

今天来会展中心共享汽车盛宴吧

2013中国·滨州黄河三角洲秋季大型车展今日开幕,现场还能抽大奖哦

本报9月5日讯(记者 高丹)由滨州市人民政府主办,滨州市旅游局、齐鲁晚报·今日滨州承办的2013中国·滨州黄河三角洲秋季大型车展9月6日—8日在滨州国际会展中心(黄河十二路和渤海十八路交叉口)举办。记者5日在车展现场看到,各大品牌基本都已布展完毕,开始了车展上演前最后的彩排工作。

本届车展,有40多个品牌,超过500款车型在国际会展中心齐亮剑,欧系、美系及日韩系

品牌悉数到场,国内六家汽车集团东风、长安、广汽、一汽、北汽、上汽也再度以集团阵容全线出击。此外,吉利、奇瑞、江淮、海马、力帆等自主品牌也将携全系车型亮相本次大型车展。一汽丰田的RAV4和广汽丰田的汉兰达紫金版将在本次展会上首次与滨州地区的消费者见面。

在本次车展上,众多参展商不会让市民失望,促销力度之大今年罕见。与平时送小礼品不同,本届车展上将给出最

高的优惠幅度,不仅有2000—3000元的优惠,更有3—4万的优惠。众多车商打出购车有机会获iphone、ipad、高清电视等奖品,凭教师证还能在享受优惠的同时额外赠送礼品。(因各品牌优惠不同,详情请咨询各展商)

看车展还能中大奖,在国际会展中心大门内侧接待处,看车买车的车友们将车展的副券投入投票箱,就会有机会获得螃蟹券、数码摄像机等奖品。



车展宣传车辆正绕城宣传。本报记者 李运恒 摄

小报童们注意啦 暑期营销秀本周六颁奖

7日上午10点在滨州国际会展中心举行



今年暑期营销秀中,小报童冒雨卖报。本报记者 张牟幸子 摄

本报9月5日讯(记者 王茜茜) 小报童们注意啦,暑期营销秀活动要颁奖啦!颁奖典礼将于9月7日上午10点在滨州国际会展中心举行。

为期一个半月的第二届滨州中小学生暑期营销秀活动圆满收官。本次营销秀活动共举办了三期,从7月8日至8月16日,持续一个半月,先后近两百名小报童参与。不管是风雨天还是酷暑天,小报童们都坚持下来了,还有不少小报童连续参加了三期活动,收获了友谊、成长和欢乐。

本次颁奖典礼将根据三期

活动中小报童的售报数量排名次、送奖品。颁奖典礼将于9月7日上午10点在国际会展中心举行。届时,请获奖的小报童统一穿上营销秀活动时分发的橙色T恤衫和太阳帽到现场领奖。到时候,记得邀请父母和朋友一起参加哦,让大家一起分享你的喜悦吧!

活动时间:9月7日(周六)上午10点

活动地点:黄河十二路渤海十八路滨州国际会展中心

咨询电话:18754323842、13954370239、13696307597

云海滴翠 滨州政通人才市场 大型玉石珠宝展销会

云海滴翠有限公司专业从事玉石经营已有二十多年的历史,以品种全、质量优、价格低,享誉山东玉石珠宝市场。经营品类包括翡翠、和田玉、珊瑚、碧玺、琥珀等当前国内市场热门的玉石珠宝。

云海滴翠以其专业渠道及严格国检,保障上柜的每件玉石珠宝的品质。杜绝了假货、优化处理货(俗称B货、C货)进入市场;利用多年与玉石加工厂建立的互利合作关系和资源优势,大大降低了进货成本,从而保障售价远远低于国内同行业售价,使每件单品物有所值更接近其真实价值,赢得了广大用户的青睐和赞誉。

滨州宝韵行珠宝商行是主营翡翠玉器,兼营珍珠、水晶、琥珀及银饰品的实体店铺,位于黄三渤海九吉殿花园沿街楼。以“货真价实,诚信珠宝”为其经营理念,为喜爱玉石珠宝的滨州人打造了一个欣赏、交流、学习玉石珠宝专业知识和文化内涵的平台,其不懈追求和努力的方向是让消费者买到“货真价实,物有所值”的玉石珠宝。

本次由云海滴翠有限公司、宝韵行珠宝联合举办,由齐鲁晚报独家推广的玉石珠宝展销会,参展商品有翡翠玉、和田玉精品摆件、挂件、手镯、把玩件,其中不乏投资收藏级的高档精品,为爱好者全面认识翡翠的种水色及和田玉的温润细腻打造平台。

为配合此次玉石珠宝展销,
举办单位特推出六大优惠活动:

- 一、云海滴翠所有商品批发价销售。
- 二、碧玺手链、项链特价150元/克。
- 三、天然珊瑚手镯、项链100元/克。
- 四、千足银手镯批发价7.5元/克。
- 五、特价珍珠项链50-100元/条。
- 六、所售商品由滨州宝韵行珠宝免费清洗、换绳、保养。

展会时间:

2013年9月10日-9月13日

上午9:00-晚 8:00

联系电话: 13561538817

地址: 滨州市渤海七路604号(大润发南100米路东)

货真价实,假一罚十。
不一样的珠宝展,实在看得见。

